

闽清羊顺礼乐小村:

升级改造 11日起冬日畅玩



烧烤区



彩虹滑道



枪林弹雨

本报讯 经过近一个月多的升级改造,闽清县白樟镇下炉村羊顺礼乐小村结合礼乐文化全新推出“羊顺礼乐小村”品牌,增添了汉服服务、亲子萌宠园、网红滑草等诸多富有趣味性、体验性的项目。羊顺礼乐小村将于1月11日正式开业。

走进羊顺礼乐小村,工作人员正在对国际蝴蝶昆虫科普馆,网红摇摆桥,网红滑草等进行安装,调试。据悉,羊顺礼乐小村占地1500多亩,距离福州仅45公里,为汉服文化、亲子活动、学生研学、休闲娱乐、农家采摘、农家乐、古道登山于一体的多功能亲子汉文化体验景区。抵达景区后沿着景区游玩路线,景区18个亲子体验项目、游乐项目、特色餐饮项目宛若一幅画卷徐徐展开,令你流连忘返。具体项目有国际蝴蝶昆虫科普馆,网红滑道,网红滑草,网红五项挑战,真人CS,亲子萌宠园,家禽动物互动园等。

闽清县羊顺礼乐小村总经理施云德告诉记者,景区重新设置了小朋友对礼学、乐学的文化项目,羊顺礼乐小村想通过此次景区的升级改造,让小朋友们在春节期间能有一个既好玩,又能学到礼乐方面知识的景区。

据了解,羊顺礼乐小村年猪宴春节活动将于1月11日开始到2月9日,共20天。活动期间,景区将举行“羊顺年猪祈福”活动,福猪巡村祈福,鸣锣开道,鼓乐鞭炮,游客可以一路欢跃迎福运。活动期间还将有杀猪饭和年猪宴,孩子们也可以体验篝火晚会带来的喜悦。(记者 杨帆)

后垅村入选福州淳朴民风榜样村

本报讯 为培育淳朴民风、推进文明乡风建设,福州市委宣传部联合福州日报社,开展“善美寻乡”2019年福州淳朴民风榜样村巡礼活动。近日,主办方组织研究乡村振兴、闽都文化等方面的专家学者对入围乡村进行综合点评,从中推选出15个民风传承良好、特色鲜明、充满正能量的乡村入选首批福州淳朴民风榜样村,我县后垅村成功入选。

那么,后垅村有着怎样的民风特质、文化特色以及乡村振兴实践呢?

民风特质:吴孟超精神。

文化特色:后垅村历史深厚、文化丰富,系“中国肝胆外科之父”吴孟超的故乡。

振兴实践:后垅村不断挖掘和弘扬吴孟超“爱党、爱国、爱民、爱乡”的精神内涵,让村民拥有了学习榜样。该村好人好事不断涌现,邻里互帮互助,注重保护古厝。该村入选了首批省级传统村落名录,打响了一下卢厝、典利厝为代表的明清古民居群落的名气,未来还要打造吴孟超爱国主义基地。

(来源:福州新闻网)

闽清“餐车夜市”来啦!

本报讯 近日,记者获悉,闽清县计划将梅城镇南北大街纳入梅城印记美食区打造夜市一条街。

据了解,该夜市将以街景餐车的形式运营,不仅会引入台湾小吃,还将有网红小吃、福建特色小吃等。届时,这里也将成为闽清的新名片。

当天,记者在现场看到,施工人员正在对餐车进行有序地摆放,预计在2020年1月15日开始试营业,营业时间为18:00-23:00。项目相关负责人告诉记者,“餐车夜市”总共引入24辆餐车,设置在闽清县梅城镇南北大街滨溪公园入口至清洁楼的道路中间区域,总长度约120米。同时,车道路两旁各留5米消防通道,将十字街至园丁花园道路两旁商家设置为夜市管控区域,逐步引导经营。

(记者 穆米来)

义写春联送祝福 翰墨飘香迎新春

本报讯 在春节佳节即将到来之际,1月8日,县美术馆举行义写春联送祝福活动。书法家自带笔墨纸砚,提前把浓浓的新春喜气传递给现场群众。我县四位知名的书法家为群众义写春联600余副,受到群众的好评。

活动现场,翰墨飘香,洋溢着温暖的祥和。闻讯而来的群众手捧对联红纸争相围在书法家的桌子旁边排队等候。书法家们挥毫泼墨,笔走龙蛇,用楷书、行书、隶书等各种字体书写春联,

将心底的美好祝愿化作一张张平安吉祥的书法作品。“天增岁月人增寿,春满人间福满门”,“吉星高照平安宅,福耀常临康乐家”等一副副寓意幸福安康、吉祥如意的好春联,带着别样的年味,喜迎新年,辞旧迎新的美好祝愿,为即将到来的春节增添了浓浓的喜庆氛围。群众接过写满祝福和对联时,喜悦之情溢于言表。大家对美术馆书法家义写春联送祝福的活动表示感谢。

(记者 刘景伟)



闽清县这里的沃柑熟啦!

采摘之旅走起

本报讯 又到了柑橘丰收之时,市面上柑橘大量上市了。虽然市场上买柑橘并不难,不过,相信不少市民是不会拒绝忙里偷闲,到果园里当一回果农的。日前,记者从福建省闽清现代农业专业合作社了解到,该合作社种植的沃柑已经成熟,开始进入采摘期,开园第一天就迎来了不少慕名而来的游客。

1月6日,记者来到该合作社位于闽清县塔庄镇林洞村的果园,阳光下,一株株绿油油的橘树随风招展;橘树不是很高,放眼望去,黄澄澄的沃柑缀满枝头,阵阵清香沁人心脾,成片的柑橘园里到处



是丰收的景象。前来采摘的游客在果园里不停地穿梭,他们左手拿剪刀,右手提口袋,在橙树下采摘或拍照,脸上洋溢着幸福的笑容。

记者注意到,这种柑橘不同于其他品种,果皮呈橙红色,果肉细嫩,汁多味甜,香味迷人。“我家的25亩沃柑今年产量能达到4万余斤,今年的沃柑价格大概在10块钱左右。”合作社负责人郑国华一边盘算着今年的收成。

“沃柑现在是柑橘界的‘网红’,味道非常好,十二月份开始采摘,可以留树保鲜到次年三四月份,挂果时间长,加上我们今年刚弄了美丽乡村,也有从福州三坊七巷等上来的旅游专线,所以我们的销售主要以采摘为主。”郑国华对记者说到,“我们是免费品尝,自助采摘,一斤售价9元,临近春节,有兴趣的都可以携家带口,来我们这里体验亲自采摘的乐趣。”

(记者 许弘彬)

马来西亚“跨入”旅游年

据中新社报道 2019年12月31日,吉隆坡独立广场涌进数万人潮。马来西亚政府多个部门从上午到午夜举办丰富多彩的跨年活动,希望在迎接2020年同时,也为“2020马来西亚旅游年”进行宣传推介。

在当日的独立广场,既有各种美食展示,也有马来西亚音乐表演,向到场马来西亚民众和各国游客展现马来西亚特色。跨入2020年1月1日零点之际,烟花、灯光秀更将当日活动推向高潮。

马来西亚政府将2020年定为“马来西亚旅游年”。马来西亚旅游、艺术及文化部长莫哈马丁表示,希望通过旅游年活动,在明年吸引3000万人次外国游客访马,并为马来西亚创造1000亿林吉特(1美元约合4.09林吉特)的旅游产业收入。

马来西亚2018年共吸引逾2583万人次外国游客,创造了841亿林吉特的旅游收入。而中国已持续多年成为马来西亚最大的外国游客来源地。2018年有294万人次中国游客访马。马来西亚内政部日前也宣布将对中国和印度游客的免签措施继续延长到2020年12月31日。

马来西亚-中国总商会会长陈友信2019年12月31日表示,2020年同时也是马中两国政府确定的“马中文化旅游年”,这在促进马中人文交流合作同时,也可作为马来西亚各领域带来商机。

陈友信建议,马来西亚政府应将“一带一路”倡议与高科技、文化产业、旅游产业融合发展,将文创和文旅产业打造为马来西亚的经济重要引擎。他并介绍,马中总商会将举办两国文创产业交流,力争带动旅游热潮,并促进相关地区产业发展。

(记者 陈悦)

马来西亚咏春拳法教练:

盼华裔子弟理解中华功夫

据马来西亚《星洲日报》报道 近期,马来西亚槟城叶问咏春拳法学会总教练展展松将率领槟城叶问拳法学会弟子,在槟城迎新春庙会表演展示咏春武术。

展展松(40岁)是马来西亚槟城人,15岁起开始习武,学过跆拳道和猴拳。2008年正式向郭恩牧咏春拳法学会拜师。学成回槟城后,致力于推广传统武术,如今已有数十名徒弟拜入其门下,从8岁至50余岁者都有。

他说,武术电影的功夫与真正的武术不同,真正的武术就是要击敌要害,传统功夫不

是花拳绣腿,他希望通过这次表演,能让更多人理解什么叫真功夫。

他指出,如今社会治安不好,他将在现场展示招防身术给大家学习。他表示,“这些招数非常简单,只要学会后,在家练习几次,就可以上手,招数包括被人捉住手,掐住脖子或有人在背后抱住时,该如何进行反击脱险。”

他希望槟城叶问拳法学会可以通过庙会的表演,为推动传统武术尽一分绵力,同时也能激发更多华裔子弟理解中华功夫。

感知中国“一带一路”沿线国家媒体福建行抵达福州

据中新网报道 “感知中国·‘一带一路’沿线国家媒体福建行”5日抵达福州,来自俄罗斯、埃及、韩国、捷克、塔吉克斯坦等国家的20余名媒体代表参加了此次活动。

当晚,福建省海外联谊会副会长翁雄宇在会见媒体代表时表示,“一带一路”是一个开放包容的平台,对所有有兴趣的国家开放。6年来,“一带一路”倡议的影响非常深远,造福了沿线民众,通过各方共同的努力,“一带一路”从理念转化为措施,从愿景转化为现实,取得了丰硕的成果。

翁雄宇强调,在“一带一路”倡议中,福建被明确为“21世纪海上丝绸之路”核心区,这为福建在新的历史条件下扩大对外开放带来了重大的机遇。当前,福建成为中国最具发展活力、最有发展潜力的省份之一,也成为了一片宜居宜业的投资热土。

福建的侨务优势明显,旅居世界各地的闽籍华侨华人1580多万人,居住在世界188个国家和地区。翁雄宇向媒体代表们介绍,福州对外交流交往历史源远流长,是中国对外通商最早的省份之一,泉州在宋元时期就是世界知名的商港,是古代“海上丝绸之路”的重要起点。

翁雄宇表示,祝愿各国的媒体朋友们这次福建之行留下美好深刻的印象,采访活动取得圆满成功。

6日,“感知中国·‘一带一路’沿线国家媒体福建行”媒体代表们将参观福州鼓岭景区、福州城市规划馆、福州春伦茉莉花茶文化创意产业园、三坊七巷等,近距离感知福州的发展情况。

(记者 闫旭)

域外传真

这道汤滋阴补虚养气血 冬季平补佳品就选它

养生要顺应气候变化,不仅要兼顾“干”和“燥”,也可适当平补,以增加能量储备。今儿推荐一道冬季调补佳品,不仅能让你皮肤更加润泽,还能过一个暖暖的冬天。

虫草花响螺汤

食材:虫草花20克、核桃肉30克、干响螺片20克、母鸡半只、红枣5个、生姜3片。

做法:1.虫草花稍稍冲洗即可,其余材料清洗干净,响螺片提前泡发,红枣去核,母鸡去头尾及内脏、切块、焯水;2.汤锅中加入适量清水煮沸,放入所有材料,武火煮沸后转文火煲1-1.5小时,食用前调味即可。

功效:虫草花,又名蛹虫草、北冬虫草,是人工培养的蛹虫草子实体,属于可食用真菌。《新华本草纲要》记

载其:“性味甘、平、入肺、肾二经,有补肺肾、益精髓作用”。现代研究显示,虫草花含有丰富的蛋白质、氨基酸、虫草素、甘露醇以及多糖类等成分,对调节人体免疫功能,提高抗病能力有一定帮助。核桃味甘,性温,入肺、肝、大肠经,有补肾助阳、补肺敛肺、润肠通便之功。搭配秋冬佳品滋阴润燥的响螺肉以及温中益气、补精填髓的鸡肉,佳木斯以补气养血的大枣,全汤汤性平和,带有菇的香气,实为调补的好汤饮。

本汤品适用于两肾两虚引导的眩晕耳鸣、健忘不寐、腰膝酸软、久咳虚喘、不耐劳累等症,也适合秋冬季皮肤干燥、手足不温、体质虚弱者调补服用。

(刘玉纯)

2020年招租公告

闽清县医药公司店面进行招租。地址位于池园镇芝南街155号1-3层(原乐乐佳便利店)。现将经营使用权进行公开竞租。

有意者于1月10日至1月13日下午16:00前(周六、周日除外)携带本人身份证原件、复印件及保证金到闽清

县医药药二层办理竞租手续。联系电话:13705096970 黄先生 报名地点:闽清县医药公司办公室 闽清县医药公司 2020年1月6日